



马后炮

冯小刚继续“炮轰”称金马主席装内行

骂战升级,冯导不屑评委

徐帆此次与影后桂冠擦肩而过,对于这样的结果,亲身赴金马奖为爱妻徐帆助阵的冯小刚继21日发微博称徐帆“是路线斗争牺牲品”。之后,23日凌晨冯导又再次微博直言金马主席“有失水准”:“金马主席(金马评审团主席)黄建业先生认为徐帆的表演‘表达过显猛烈’,这话实在有失专业水准。话都是可以两说的,过显猛烈也可以评价为饱满真切。表演有很多种方式,目的只有一个,打动观众。从这点说,徐帆的表演是称职的。您可以不喜欢但是别假装内行。”

此外,冯小刚还表示“电影的好坏是没有标准的,唯一可以被量化的标准就是票房。”

快报记者 应嘉轩

孙海英称和冯小刚没心结

冯小刚在微博上直指金马奖不公、金马主席黄建业装内行,并称爱妻徐帆失利是“路线斗争牺牲品”。冯小刚此举被外界质疑是将与孙海英的恩怨延续到妻子身上。昨日,有媒体连线孙海英,孙海英首度表态称,“不知道这个事儿,谁爱说什么是什么他的兴趣。我和冯小刚没多大关系,也没心结,别把我们联系在一起。很多事情都过去了,该说的我都已经说完了,现在谁爱说什么说什么呗,都是他的自由。每个人都有每个人的爱好,人家还不能抒发抒发。”他还称不会对此事发表任何看法,“这有什么意义呢?”

快报记者 沈梅

»相关新闻 冯小刚首度和葛优对戏

记者昨日获悉,冯小刚加盟姜文新片《让子弹飞》,将首度和老搭档葛优在大银幕上演对手戏,表面上狂拍县长葛优的马屁,私下里却和县长夫

人刘嘉玲勾勾搭搭。接受媒体采访时,姜文直夸小刚演技不一般,称不专职演员很可惜。

快报记者 沈梅



虽然第47届金马奖已于上周六在台北闭幕,但有关金马奖的话题却远没有过去。徐帆的落败引发了冯小刚对金马奖的批评之声,而身为金马主席的黄建业称徐帆演得过于“猛烈”,也导致了冯小刚对他的不屑,“可以不喜欢但是别假装内行”。

»票房大战

《哈7》魔法“爆发”
1.25亿独霸北美票房

哈利·波特的魔法棒轻轻一挥,票房马上如潮般滚滚而来。据悉,《哈利·波特与死亡圣器(上)》上映仅三天,上周北美票房已经高达1.25亿美元顺利登顶上周票房榜榜首。目前影片在超过50个国家同步上映,全球周末票房高达3.3亿美元。南都

»生化危机4》6天6000万

那边《哈利·波特与死亡圣器(上)》中的“巫师们”来势汹汹,这边《生化危机4》的美女战士艾丽丝同样颇具人气。记者日前了解到,《生化危机4》上映后,其3D版获得了强烈的市场反应,在首映后短短6天时间里,全国票房就超过六千万,观众的口碑也在持续上涨。新晚

»新片速递

《新少林寺》绝不照搬老版

日前,由陈木胜执导、元奎担任武术指导的华语巨制功夫片《新少林寺》首度揭开神秘面纱。据悉,影片由刘德华、谢霆锋、成龙、范冰冰、吴京等人联袂主演。导演陈木胜明确表态不翻拍,“我们要在这部关于少林寺的电影中带出新的元素,少林寺是一个历史悠久的地方,因而有很多故事可以值得讲述。靠着少林寺本身丰富的历史及数据,我们决定不会重拍1982版李连杰那套经典的《少林寺》,相反我们将《新少林寺》的故事设定在20年代中国这样一个充满着战争的年代。”新文

»杨门女将》又添“打女”

《杨门女将》继公布张柏芝、郑佩佩等主要阵容后,昨日获悉,曾经红极一时的日本演员“打女”大岛由加利复出加盟,饰演擅于使枪的杨二娘邹兰英。大岛由加利是与胡慧中、李赛凤、杨丽菁齐名的“打女”。剧组工作人员透露,大岛此次饰演擅于使枪的杨二娘邹兰英,动作戏十分抢眼。在片场,她气场十足,对自己要求很高,每个动作完成质量让导演和工作人员、其余女将都叹服不已,风采不减当年。马丹

»影讯 11月24日-11月25日

《哈利·波特7》
上影国际影城:17:10 19:00
22:00 新街口国际影城:19:55 21:
45 22:40 和平影城:20:20 20:55
《生化危机4》
上影国际影城:16:30 18:40
20:45 新街口国际影城:16:45 19:
35 和平影城:16:30 20:30 22:30

11月25日感恩节佳片云集,除了已上映的《哈7》《生化危机》外,当天还将新上映由李治庭、梁家辉、钟丽缇主演的人物传记片《李小龙》。同时,新街口国际影城为回馈广大影迷,在25日还将推出“感恩节套餐”活动。



为台吹风机,从此丢了金马奖?

王学圻经纪人赴台参加金马奖因酒店消费问题与组委会闹翻,放话“以后旗下艺人再也不会出席金马奖”

老戏骨王学圻原本受邀担任金马奖颁奖人,而且还入围最佳男主角,但因赴台证件问题,最终没有成行。但是他和范冰冰共同的经纪人穆晓光却为了饭店住宿费1.5万新台币,和一只价值2500新台币的吹风机和金马奖组委会闹得十分不快,被激怒的穆晓光放话说:“以后旗下艺人再也不会出席金马奖。”

争执A 王学圻无法赴台?

金马奖组委会:早给他办好入台证

穆晓光:他们胡说八道

在金马奖当晚,记者曾亲眼见到穆晓光在记者中心来回踱步,应该是在等待王学圻,但是直到典礼结束,也不见王学圻的身影。穆晓光透露说,因为王学圻赴台手续繁琐,但还是尽了一切努力让王学圻来台,为此还让正在拍摄的新片《回家》停工3天。但是金马奖组委会宣传人员彭小姐表示:“我们早就帮王学圻办理好入台证件,10月28日就已经快递到北京,金马当日,穆晓光说王学圻已经到了香港,最后为什么没能到台北,我们也不清楚。”就金马奖组委会对此事的回应,记者第一时间电话采

访了穆晓光。穆晓光在电话中的语气很激动。他表示王学圻一直在北京,并未涉足香港。“王老师没有人台证,只有台湾方面颁发的人台手续凭证。而王学圻获得进入台湾的许可需要比法定的15-20天更长的时间。而台湾方面发给许可证的时间又比较晚,是在11月初。”

争执B 经纪人“拿走”吹风机?

金马奖组委会:只有王学圻本人可以享受3000元酒店消费额度

穆晓光:难道我会偷吹风机吗?

金马当晚,穆晓光入住了原本为王学圻准备的那间酒店客房,但是王学圻没有来,金马奖组委会就表示不能为穆晓光和其他助手的房费买单,所以穆晓光本人支付了1.5万新台

币的房费。次日退房时,穆晓光十分喜欢酒店提供的吹风机,又因为由于入住的房间有3000元的消费额度,因此他带走了酒店价值2500元新台币的吹风机。就此,金马奖组委会表示,“这3000元的消费额度是我们提供给金马颁奖人的礼遇,既然颁奖人没有来,穆先生就无法享受这个礼遇。”对于穆晓光在盛怒下放话:“我会偷吹风机吗?这对人格伤害很大,行为极度恶劣!我不会善罢甘休!”并称旗下艺人再也不会参加金马奖。金马奖组委会的彭小姐表示,“我们只能表示遗憾,现在穆先生应该还在情绪上,我们希望他能再考虑看看。”但是金马奖组委会目前的态度依然是希望穆晓光能支付吹风机的费用。而穆晓光本人表示没有人告诉他这消费额度是只为王学圻而设的。南都

英达出国



苏公境准字
[2002]0016

加拿大投资移民将于12月1日重开! 抢搭新政首班车

英达出国

加拿大投资移民、留学新政讲座

主讲:前加拿大投资移民签证官 Mr. Jean
资深海外留学专家 Ernest

时间:12月5日(下周日)下午2:00

地点:金陵饭店扬子A厅

咨询:025-86816058

美国投资移民

投资50万美元=全家绿卡+子女入读美国名校

★美国最大投资移民项目“海湾环保汽车项目”

美国前民主党主席、实业家 McAuliffe 任董事长

商务部长骆家辉推荐,厂房已建成,明年3月投产

★爱达荷州金矿项目 可获500盎司黄金回报

新加坡投资移民

★明年1月1日投资门槛将从150万新币上升到250万新币,现在申请即省100万新币。

澳大利亚商业移民

★2年以上经商管理经验,300万人民币以上家庭资产,无需语言及放弃国内生意

美国:

◆资深专家张教授全程辅导
=美国顶尖大学成功录取保障 ◆无语言要求,圆名校梦 =美国最成熟公立社区学院2+2项目 ◆一年总花费 20万人民币
=全美天主教会高中排名前 50位

澳大利亚:

资深澳洲海归留学专家 + 澳洲本土金牌移民律师,太平绅士团队 = 名校 + 移民

加拿大:

多伦多市区优秀高中学校推荐 = 多名学生已成功入读多伦多大学主校区

新西兰:

宽松的留学移民途径 = 计算机,园艺专业,两年 20 万总花费

其它国家:英国、新加坡、韩国、法国等

24小时热线:13809007086 移民 13770561661 留学 公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com